



新闻热线 3585000



天气预报 17日,晴转多云,东南风转西南风3~4级,阵风6~7级,10~30℃ / 18日,多云局部有小雨转晴,西北风2~3级转东北风3~4级,阵风6~7级,13~24℃ /19日,晴间多云,东南风2~3级转南风3~4级,8~29℃

淄博发布规范经营者价格行为提醒告诫书 公布投诉举报电话 对价格违法行为从快从严从重处罚

淄博4月16日讯 进一步规范市场价格秩序,维护消费者合法权益。4月16日,淄博市发展和改革委员会、淄博市市场监督管理局发布《关于规范经营者价格行为提醒告诫书》(下称《告诫书》),对淄博广大经营者、行业协会商会及相关单位提醒告诫。

《告诫书》明确,严格自律,依法经营。各相关经营者要严格遵守《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规,加强价格自律,遵循公平、合法、诚实、信用原则,为广大消费者提供价格合

理的商品和服务,自觉维护市场价格秩序和公众利益。

明码标价,规范经营。各相关经营者应当根据商品和服务、行业、区域等特点,在经营场所醒目位置公示商品、服务价格,做到真实准确、货签对位、标识醒目。不得使用欺骗性和误导性的语言、文字、图片、计量单位等虚假标价、模糊标价,不得以虚假折扣、虚构原价、误导性标示等诱导消费者进行交易,不得收取高于标价或标价之外未标明的费用。

诚信为本,杜绝欺诈。各宾馆酒店、饭店餐饮、交通运输、景

点景区、烧烤商户等行业、业户,执行政府定价、政府指导价的,要严格按照政府制定的标准和政策执行;执行市场调节价的,要依法合理制定价格标准,依法明码标价,不得拒绝或不履行价格承诺,不得随意涨价,严禁收取未标明的费用欺诈消费者。各旅游景区景点要严格落实门票价格及优惠政策,并在显著位置做好价格收费公示,严禁通过各种违规形式变相提高门票价格。

珍惜机遇,共享发展。各相关经营者要维护和珍惜淄博形象,按照本提醒告诫书要求,认

真开展自查自纠,规范价格行为。各有关行业协会商会要切实着眼本行业健康发展和可持续发展,充分发挥组织引领和内部协调作用,加强会员价格行为自律,促进行业品牌建设,增强行业竞争优势。

淄博各级发展改革、市场监管等部门要加大对宾馆酒店、饭店餐饮、交通运输、景区景点、烧烤商户等经营者的价格监测、监督检查和巡查力度、频次。对提醒告诫仍然不整改的经营者,将依据《中华人民共和国价格法》《价格违法行为行政处罚规定》等法律法规严肃处理。对情

节严重、影响恶劣的价格违法行为,依法从快从严从重处罚,并通过新闻媒体公开曝光。

广大消费者和社会各界对相关经营者的价格行为进行监督,若发现价格违法行为,可及时拨打0533-12345进行投诉举报。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘文思 通讯员 刘刚 商佃明



扫描二维码查看详细内容

创历史新高

淄博站、淄博北站单日到发旅客超10万人次

淄博4月16日讯 4月15日,淄博站到达、发送旅客合计83635人次,创车站单日到发旅客量历史新高。再加上淄博北站,两站一天的到发旅客数量超过了10万人次。

淄博烧烤火爆全网后,全国各地的游客坐着高铁到淄博吃烧烤,淄博站客流持续升温。客流从最开始以淄博市周边城市的年轻旅客吃烧烤为主,逐渐扩展到全国各地,形成了烧烤流、探亲访友和旅游客流相互叠加的情况。3月份以来,淄博站日均发送旅客1.9万人次、到达旅客2万人次,到发旅客数量呈持续上升趋势,并连续五次打破近三年来车站单日到发旅客数新高。4月15日,淄博站到达旅客32602人次、发送旅客51033人次,到发合计83635人次,创车站单日到发旅客数历史纪录。

为确保旅客能够安全顺畅出行,车站加强客流动态分析,及时启用全部进站、检票和出站闸机,增配安检人员、安检仪全部投入使用,加开人工进出站快捷通道。配合地方“持高铁票免

费兑换景区门票”的优惠政策,13台自助售票机满仓待机,满足激增的纸质凭证需求。在服务台设置医疗用品,安排专人咨询、明示失物招领信息,及时为旅客排忧解难。候车室24小时供应开水、卫生间保持环境整洁,为旅客提供舒适温馨的候车体验。同时,根据客流组织志愿者在进站口、出站口等与地方部门联合开展志愿服务活动,提供引导、咨询服务,确保旅客顺畅出行。

此外,记者从淄博北站获悉,4月15日,淄博北站到达旅客13299人次,创单日历史新高,发送旅客达8317人次。淄博站、淄博北站一天到发旅客达到105251人次。

大众日报淄博融媒体中心 记者 孙渤海 通讯员 梁兆福 刘建新



扫描二维码查看详细内容

■ 相关新闻

微信指数飙居全国第一 “五一”火车票卖爆 淄博再成全国“顶流”

刚刚过去的这个周末,淄博再次成为全国关注的焦点。淄博不仅一跃成为今年“五一”旅游热门目的地顶流,微信指数更是飙居全国第一,4月15日淄博火车站创下单日到发量历史新高。

淄博有多火?据在线旅游平台“去哪儿”数据显示,今年“五一”,热门短途线路为重庆—成都、北京—天津、广州—深圳、上海—苏州、上海—杭州、昆明—大理、济南—淄博、成都—乐山等;热门长线线路为北京—长沙、北京—武汉、上海—广州、广州—重庆等。

截至目前,“五一”假期首日,热门到达地TOP5为北京、上海、淄博、成都、重庆。

与之对应的是,“北京南—

淄博”火车票开售不到1分钟就售罄。截至4月16日下午4点,记者通过12306官网查询发现,4月16日预订4月29日从北京、南京、上海等地前往淄博的高铁票和普通车票,几乎全是候补状态。

3月以来,淄博火车站日均到发量一直超过今年春运。今年春节假期回程的高峰期(正月初七),淄博站发送旅客为15466人次。3月份以来,淄博火车站日均发送旅客1.9万人次、到达旅客2万人次,到发旅客数量呈持续上升趋势,并连续五次打破近三年来车站单日到发旅客数新高。

淄博有多受关注?微信指数可以基于大数据帮助我们了解微信生态内关键词热度。通

过以“淄博”为关键词搜索,我们发现,4月15日,淄博微信指数达到558371003的惊人的亿级,日环比上涨43.06%,全国第一。继淄博后,北京、上海、杭州、深圳、广州紧跟其后。

网上购票平台数据显示,近几日来,淄博火车票搜索量增幅位居全国第一,“五一”假期预计将有12万人前往淄博。美团、大众点评数据显示,“五一”期间淄博旅游订单(含酒店、景点门票)同比增长超2000%。

大众日报淄博融媒体中心 记者 李进军 马斌



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详细内容

大众日报 淄博融媒体中心

森林防火 人人有责

- 不带火种进山
- 不在山上野炊
- 不在林内燃放烟花爆竹
- 不烧荒
- 不在林区打火把照明
- 不在林区吸烟
- 不在林区内烧纸、上香
- 不在林内放火驱赶动物
- 未成年人不玩火
- 不在林内生火取暖

森林火灾报警电话 12119